



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

I – Na Portaria da Reitoria Nº **874**, de 10 de outubro de 2016, que autoriza o Incentivo à Qualificação à servidora **CLAUDINÉIA LUCIENE DE OLIVEIRA**, matrícula SIAPE nº 2157596, no campo Percentual, **onde se lê: 15%, leia-se: 25%**.

**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**  
*Reitora*